



南波ONE

市场星报世界杯特别报道

sina 新浪网
sina.com.cn

新浪体育全程支持



看谁能将美丽进行到底

足球星女郎 20强昨日产生

海选·现场



昨日,由市场星报和幸福联盟主办,幸福大街、金色池塘、搜房网、合肥故事广播承办的“寻找最幸福的足球星宝贝”20强晋级赛在幸福大街火爆上演。32位佳丽分别代表32支球队,她们在T台秀、个人才艺展示进行了大“pk”,最后,20位选手成功晋级20强,获得了PASS卡。

记者 祁琳 徐佳 /文 李超钰 叶翔 /图

现场,美女们首先身着由“宝贝双星”提供的动感服装进行了一场集体亮相T台秀,有美女,有足球,不时引起观众们的掌声。接下来就是选手们的个人才艺展示。

美女选手们为这次晋级赛做足了功课,纷纷使出了自己的杀手锏,现场不断给人惊艳的表现。来自台湾的选手黄蓉

代表的是巴西队,精心制作了一本关于巴西的画册,同时还自编了一段有关巴西足球的舞蹈;“二哥”李雨婷也一改海选比赛中很男生的形象,柔美古装亮相也足以见其用心;代表荷兰队的沈雨婷还特意用荷兰队的国旗图案做了美甲……

截止到昨天,总共有20位佳丽成功晋级,她们将在今后的比赛中再次角逐。

花絮篇

秀才艺“冰火”两重天

一边是清新秀雅的南方女子,一边是劲爆、活力四射的“大石榴”,昨天的晋级赛现场可谓是“冰火”两重天。

8号选手王子瑜上台还没开口自我介绍,台下的亲友团便喊起了“我家子瑜,古典美女”的口号,王子瑜一袭白色旗袍装扮,长长的头发在脑后挽成发髻,台上放着

茶壶、茶杯,原来这位美女要表演的是茶艺。“我的茶艺表演不单单是茶艺,我还自己加入了一些舞蹈动作,这样古典味会多一点。”

这边古典美女表演完,17号“大石榴”沈雨婷上台展示,16岁的她能歌善舞,尤其擅长劲爆舞蹈,一曲《火》更是火了现场一把。

“令狐冲”“任盈盈”双双晋级

20岁的袁中林来自安徽艺术职业学校,在之前的海选比赛中,个头娇小的她表现出的一直是俏皮,没想到在昨天的晋级赛中,她一改往日的可爱打扮,穿着古装闪亮登场,一曲黄梅,底气十足,更是让人不能小看这个小女子。袁中林的亲友团也不简单,全是她姐姐宿舍的室友。“为咱们共同的妹妹加油,袁中林,一定行,18号,come on。”

20号选手“三哥”王雅莉个头很高,昨天的比赛中穿着一身特别的民族服装,给观众们亮了一嗓子,来了一首《火苗》,就连主持人也忍不住开她的玩笑:“看,三哥今天穿的好女人。”当这组5位选手表演完,一字排开时,袁中林和王雅莉两位选手站在一起的时候,服装很是抢眼,“看上去就是令狐冲和任盈盈吗!”最后经过评委点评,两人双双晋级20强。



台湾美少女黄蓉全家总动员



选手王子瑜进行茶艺表演



与亲友拥抱庆祝晋级



评委被资料册吸引

51591 互动



合肥电视台

2010高考、中考直通车 特别节目
GAOKAO ZHONGKAO ZHITONGCHE

轻松填志愿,快乐赢高考

2010高考志愿填报分析咨询会

时间:6月22日上午9:30-11:30 地点:安徽大剧院

考生和家长可于6月18日-21日(9:00-17:00)至金寨路381号三孝口九州大厦一层领取入场门票,数量有限,先到先得!